

卷首语

金戈铁马，驭世豪情

文  
張法

策之开端，叫小农市。2013年山东“一圈一带”战略启动，菏泽纳入西部经济隆起带，“转调创”步伐日趋坚实，经济转型升级持续加足马力，优化营商环境雷厉风行，牡丹产业也早已香飘万里，2014年的菏泽迎来前所未有的发展良机。我们希冀并祝福菏泽在2014年马到成功、万马奔腾，但我们也同样深知辉煌背后尚需菏泽各界群策群力，抓住契机，运筹帷幄，方可决胜千里之外，一展冀马驭世豪情。

在2014年菏泽两会中，孙爱军市

足菏泽本土，唱响城市主流。铁肩担当，服务千家万户；全心尽力，菏泽人民服务。时刻不忘媒体公信力。2014年，我们会感激读者的认可。时刻告诫莫负众望；感恩读者的言铭记于心底诚向前。

一年时间不短，足以成就众多美谈。好；一年时间却又不长，我们更需激扬清、风雨兼程，去缔造下一个传奇。在伟大的2014去叩响一扇扇幸福之门，用我们的笔去书写菏泽更加壮丽的明天。

的相交。感谢教师节……2013年  
这些温馨的场景虽和我们渐行渐远，  
但之于我们的感动却历久弥新。谢谢您们，  
我们2013！

值新春来临之际，齐鲁晚报·今日菏泽编辑部恭祝社会各界马年吉祥！一马当先！马到成功！

长表示菏泽2014年将全面深化改革开放，大力推动招商引资和项目建设，实施“双轮驱动”战略，着力培植“五大主导产业”，不断加强生态文明建设，切实保障和改善民生。政府奏出改革奋进的最强音，让我们有理由相信，2014年勤劳智慧的菏泽人做出的奉献终将为菏泽历史上留下浓墨重彩的一笔。2014年，作为见证菏泽续写辉煌的一

赵王河再次荡起幸福的涟漪，牡丹园也吹响斗艳的号角，大剧院跳动

值新春来临之际，齐鲁晚报·今日菏泽编辑部恭祝社会各界马年吉祥！一马当先！马到成功！

2014年月24日星期五 ● **总决赛** 胡迈东 薛体军 薛本红 ● **编导** 周士清 张莹 李德领 ● **统筹** 余张涛 景佳 王保珠 吴勇 黄体海 刘莉 ● **视觉** 尹婷 皇甫海丽 故燕梅

图拜 101-118 菜譜 119-120 觀點 121-136 雜誌 137-160

齐鲁晚报·今日菏泽  
2014年马年春节特刊

T01-T6C